

央视一套热播电视剧《人生之路》 主创人员见面会在清涧县举办

阳光讯(记者高小雨文/图)3月29日,正在央视一套热播的电视剧《人生之路》的主创人员见面会在榆林市清涧县“人生”影视城举办。

出席见面会的有榆林市委宣传部副部长刘斌、榆林市委宣传部文艺科科长牛磊、榆林市文旅局副局长邸楠等,以及专家学者王建翎、魏扬青、梁向阳、贺智利、张燕菊、孙亚亮等,闫爱华、魏巍等电视剧《人生之路》制作出品方相关人员和演职人员,部分旅行社负责人,特邀媒体记者以及孙利斌、刘志龙、刘建华等清涧县全体县级领导。

见面会在热闹的开场舞《陕北腰鼓情》中拉开帷幕。清涧县委书记孙利斌致欢迎辞。他说,在《人生之路》电视剧热播之际,电视剧主创人员再次回到清涧与观众朋友们见面,这是清涧文旅事业发展史上的又一盛事。剧中一幕幕精彩又真实的画面,不仅把黄土高原普通老百姓的生活场景生动地展现了出来,将清涧的秀美山川呈现在了全国人民的面前,而且让高加林的奋斗人生再次焕发新的时代价值,希望今后能够有更多更深层次的合作,推动清涧县文化旅游产业加速发展。

上海当代时光文化传媒有限公司总经理、《人生之路》电视剧总制片人魏巍表示,《人生之路》电视剧能够顺利拍摄,与清涧县委、县政府的大力支持是分不开的,在陕北的戏份实现了全实景拍摄,每个场景都可以达到高度的真实感。希望这部剧的播出能够让更



电视剧《人生之路》主创人员见面会现场

多的观众朋友们了解陕北文化,体会陕北文化的独特魅力。

随后,部分《人生之路》演职人员与在场嘉宾就理解剧中的人物设定、拍摄过程中的感受等方面进行了分享。剧中高玉德的扮演者李保林在分享对角色的感受时说:“当高加林的父亲真的太难了!”刘巧玲的饰演者李羽桐在分享自己对角色的理解时说,她饰演的巧玲在家里是最小的,一直被二姐巧珍保护得很好,像是一个乖乖女,但其实她觉得巧玲就是女版的高加林,因为她也一直想通过读书,用知识来改变自己的命运。

随后,清涧县委书记孙利斌、《人生之路》电视剧出品人闫爱华为清涧县你好时光文化传媒有限公司官方取景地揭牌;榆林市委宣传部副部长刘斌、曲江影视集团影视拍摄服务中心

主任孙亚亮为曲江影视集团影视拍摄服务中心推荐取景地揭牌。

据悉,电视剧《人生之路》改编自茅盾文学奖得主、陕西作家路遥的成名作《人生》。主要讲述了上世纪80年代,生活在陕北高家村的青年高加林在与命运交手的过程中,实现自我迭代和成长的故事。目前,该剧正在央视一套“黄金档”热播,引发群众的追剧热情,讨论热度持续上升。据牛家湾村第一书记杨瑞霞介绍:“‘人生’影视城建成后,我们村和周边村很多的村民开始创业,实实在在地增加了收入。”“人生”影视城的建设不仅为影视剧拍摄提供了场景,更吸引了来自各地的游客拍照打卡,带动了清涧县文旅产业提档升级,同时也让周边群众参与到景区运营当中,共享全域旅游发展成果。

宁陕县人民法院坚持依法规范高效执行 助推县域经济高质量发展

■记者 郑开洪 通讯员 郑帮晓 文/图

自“三个年”活动开展以来,宁陕县人民法院紧紧围绕县委的决策部署,以构建法治化营商环境为己任,以维护人民群众合法权益为本职,坚持依法、规范、高效执行,助推宁陕县域经济高质量发展。截至目前,共查封房产11处、车辆5辆,拘传8人,实际执行到位金额240余万元,取得了良好的法律和社会效果。

宁陕县人民法院提高政治站位,贯彻新发展理念,精准服务,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,统筹协调法律的刚性和执法的柔性,在确保胜诉当事人合法权益得以实现的前提下,灵活采取查、扣、冻等执行措施,把对企业正常生产经营的不利因素降到最低,重点强化对生态旅游、民宿等产业发展的支持力度,积

极为企业纾难解困;坚决杜绝超标的查封、乱查封现象,做到依法规范执行。

宁陕县人民法院加大对人身损害赔偿、抚养费、赡养费等案件的执行力度,综合运用罚款、拘留、公布失信被执行人名单、限制高消费等措施,加大对规避、抗拒执行行为的惩戒力度,敦促被执行人履行义务,维护好老弱病残等弱势群体的合法权益;对被执行入确无履行能力但申请执行人生活困难的,积极给予司法救助,缓解申请执行人的生活困难。

宁陕县人民法院通过与公安、市场监管、人民银行、国土房管等部门的联动工作机制建设,强化诉前、诉中、执行前财产保全措施,防止被执行人恶意转移财产,规避执行,逃避义务,减少执行阶段查人找物难题,缩短办案周期,



提升办案效率,最大限度保护胜诉当事人的合法权益,维护社会公平正义。

宁陕县人民法院对故意规避执行的当事人,用足、用好联合信用惩戒措施,充分压缩被执行人的“生存”空间,让失信被执行人一处失信、处处受限成为社会共识,将打击故意规避执行的典型案例及时进行宣传曝光,强化警示教育作用,营造诚实守信的良好社会氛围。

资讯

洛南县举行 2023年文化科技卫生“三下乡”活动



活动现场

阳光讯(记者韩建军 通讯员廖娟周洁文/图)3月29日,洛南县2023年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动举行,将惠民服务的“及时雨”送到了老百姓的家门口。

据了解,今年的洛南县文化科技卫生“三下乡”活动以“爱我洛南践行动·服务‘三农’促振兴”为主题,由县委宣传部牵头,县委文明办、农业农村局、卫生健康局、科技和教育体育局等三十余家“三下乡”活动成员单位联合主办,通过开展理论政策宣传、物资捐赠、科普宣传、医疗义诊、技能培训、文艺演出等丰富多彩的活动,组织动员各方面资源力量,切实服务乡村振兴,把党的惠民政策送进千家万户。

活动期间共提供义诊等志愿服务18项,现场发放宣传资料10万余份、开展义诊1000余人次、现场咨询20000余人次、赠送书画作品300余幅,并为古城镇带来了价值23万元的图书、器材等物资和1151.7万元的扶持项目资金,真正让“三下乡”活动成为惠农助农的民心工程,助力推进乡村振兴,共建宜居宜业和美乡村。

“‘三下乡’示范活动是我们认真贯彻落实省委、市委‘三个年’活动要求的具体举措和生动实践,我们要紧密结合群众生活所需所求,真正把最实惠的政策、最贴心的服务、最精彩的文化盛宴带到群众身边,为群众送去开春来的‘及时雨’,让他们的日子过得红红火火。”洛南县委宣传部副部长张方说。

宝鸡文理学院马克思主义学院王红梅教授专著 《延安时期党的理论工作者与马克思主义大众化》一书出版

阳光讯(记者张伟 通讯员席璇方)近日,宝鸡文理学院马克思主义学院王红梅教授的专著《延安时期党的理论工作者与马克思主义大众化》一书由人民出版社出版。

该书从哲学、政治学、经济学、社会学、历史学、心理学等多学科的视角入手,阐述了中国共产党在延安时期各个领域内党的理论工作者的概况及共同特征,对于他们推进马克思主义大众化的社会历史条件、理论贡献、实践贡献等进行了分析和总结。